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 )اثبات يا ارائه مثال نقض(هاي زير متر است؟ تابع فاصله در كدام دسته از گراف .1

 دار هاي جهت گراف .1

 هاي متقارن گراف .2

 هاي همبند قوي گراف .3

 .ريخت است يك 2Kيا  1Kثابت كنيد مركز هر درخت با  .2

 .است Gداري مانند  ، مركز گراف وزنHدار  نشان دهيد هر گراف وزن .3

)خودمركز است، اگر  Gگراف  .4 )G C G=. 

 .هاي خودمركز را مشخص كنيد تمام درخت .1

 .نشان دهيد گراف همبند خودمركز، راس برشي ندارد .2

هايي  توسط راس Gعبارت است از زيرگرافي القايي از  Gمحيط گراف همبند  .5
)با شرط  Gاز  vمانند  )e v diamG= . نشان دهيد اگرH  يك گراف غير كامل از
 :است اگر و تنها اگر  Gمحيط گراف ديگري مانند  Hگاه  باشد، آن pمرتبه 

( ) 2H p∆ ≤ −  
3pدرختي از مرتبه  Tنشان دهيد اگر  .6 Tو  ≤ درختي باشد كه با حذف  ′

)گاه  از آن به دست آيد، آن Tهاي انتهايي  راس ) ( )C T C T ′=. 

)نشان دهيد اگر  .7 )uv E G∈ گاه  باشد، آن| ( ) ( ) | 1e u e v−  .است ≥

يك مقدار  kباشد و  nو قطر  mگرافي همبند با شعاع  Gنشان دهيد اگر  .8
mصحيح باشد كه  k n< وجود دارد به صورتي كه  wگاه راسي مانند  ، آن>

( )e w k=. 

 )اثبات يا ارائه مثال نقض( اند يا نادرست؟  ادعاهاي زير درست .9



ترين  گاه كوتاه باشد، آنهاي متفاوتي داشته  ها در يك گراف وزن اگر تمام كمان .1
 .مسير ميان هر دو نود يكتاست

نظر  ها صرف اگر از جهت كمانهاي مثبت،  دار با با وزن در يك گراف جهت .2
 .كنند ترين مسيرها تغيير نمي كوتاه) گراف بدون جهت در نظر گرفته شود(شود 

گاه اندازه  يابد، آن) كاهش(واحد افزايش  kاگر وزن هر كمان در گراف  .3
 .يابد مي) كاهش(افزايش  kاندازه مضربي از  ها بهترين مسير كوتاه

 .يابد ترين تعداد كمان را مي ترين مسير با كم الگوريتم دايجكسترا كوتاه .4

2diamGهيد كه يك گراف ناهمبند باشد، نشان د Gاگر   .10 ≤. 
 

  
  

  
A journey of a thousand miles starts with a single step and if that step 
is the right step, it becomes the last step! 

- Lao Tzu 
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